

Автономное учреждение Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» собрало более 80 граждан пожилого возраста на торжественное закрытие Месячника пожилого человека «Славим возраст серебряной пряди». На мероприятие были приглашены гости из реабилитационного отделения комплексного центра, Республиканского психоневрологического интерната, клубные объединения и все желающие. Учреждением была организована интересная концертная программа, в которой своё исполнительское мастерство продемонстрировали призер Республиканского конкурса «Золотой голос Республики Алтай», воспитанники детской музыкальной школы №2 и коррекционной школы VIII вида.

Гости подпевали исполнителям, танцевали, поддерживали веселое настроение и восхищались артистами.

Заместитель директора комплексного центра сказала слова признательности и благодарности всем присутствующим и вручила от имени директора учреждения благодарственные письма со сборником стихов, активистам и юбилярам, пожелала крепкого здоровья, оптимизма и благоденствия!